
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01, REALIZADA EM 06 DE JANEIRO DE 

1993. 

Aos seis dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e noventa e três, às vinte e três horas 

e cinco minutos, reuniu-se, extraordinariamente, em sua sede, o Poder Legislativo, sob a 

Presidência do vereador Roque Danilo Exner, estando, ainda, presentes os seguintes edis: 

Carlos Henrique Schaeffer, José Führ, Arlindo Vogel, Agenor Eloir Schmidt, Francisco Exner, 

Lauro Moacir Diefenbach, João Adelmo Welter e Renato José Schneider. 

ORDEM DO DIA - Em segunda e última votação foram aprovados, por unanimidade, os 

Projetos de Lei nº 01, 02, 03, 04, 05, 07, 08, 09 e 10/93. No que concerne ao Projeto de Lei n° 

01/93 que adota, respectivamente, a legislação básica do Município de Ivoti/RS, e dá outras 

providências, Foi nomeado relator do projeto, o vereador José Führ que deu parecer favorável. 

Projeto de Lei n° 02/93 - Orça a Receita e fixa a Despeça do Município de Presidente 

Lucena/RS para o exercício de 1993, e dá outras providências. O indicador de relator, vereador 

Mauro Moacir Diefenbach, nomeou o vereador José Führ para relator do Projeto, sendo o 

Projeto aprovado em sua íntegra sem nenhuma objeção. Projeto de Lei nº03/93 - Estabelece a 

organização administrativa básica da Prefeitura Th1unicipal de Presidente Lucena, e dá outras 

providências. Foi nomeado para relator do projeto o vereador Arlindo Vogel, que deu parecer 

favorável. Projeto de Lei n° 04/93 - Dispõe sobre pagamento de diárias, e dá outras 

providências. Como relator desse projeto foi nomeado o vereador Francisco Exner. O referido 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n°05/93 - Autoriza o Poder Executivo a 

firmar convênio com o Centro de Integração. Empresa-Escola, visarão proporcionar estágio a 

estudantes de ensino superior e de 2º Grau regular e supletivo, nos termos da Lei Federal 

nº6.494 de 07 de dezembro de 1977, e Decreto nº87497, de 18 de agosto de 1982, e dá outras 

providências. O vereador indicador de relator, vereador Mauro M. Diefenbach nomeou para. 

Relator do Projeto o vereador Carlos H. Schaeffer que deu parecer favorável. Projeto de Lei 

nº07/93: Autoriza o Poder Executivo a receber, a título, gratuito, por termo de Cessão de 

Direitos e Obrigações para uso temporário a assinatura de uma linha telefônica, e da outras 

providências. Como relator do projeto foi indicado o Vereador Carlos H. Schaeffer - Parecer 

Favorável. Projeto de Lei n° 08/93- Institui Plano de Classificação de empregos e funções para 

os servidores públicos Municipais, e dá outras providências. Indicado para relator do projeto o 

vereador José Führ, o qual se manifestou, em seu parecer favorável ao Projeto. Projeto de Lei n° 

209/93 Autoriza a contratação temporária, para excepcional interesse público, e dá outras 

providências. Como relator do Projeto fo1 nomeado, pelo indicador de relator. Projeto Brigada 

Militar institui: o Poder Executivo, doar combustível ao Posto da Brigada. Como relator do 

projeto foi nomeado o Vereador João A. Welter que deu seu Parecer favorável. Após a votação, 

o Presidente da casa de quem quisesse fazer uso. Como ninguém disposição manifestou, e como 

nada mais houvesse para ser deliberado, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião, 

marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 13 de janeiro de 1993, no mesmo local às 

dezenove horas e trinta minutos. E, para contar, Cesar Alberto Karlil1g, Secretário do Poder 

Legislativo, elaborou a presente ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pelos senhores 

Presidente e Secretário da Mesa Diretora.  

  

 


